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 In the news

 Predictions from last year

 How we’re getting our news and how that 

affects the business

 What’s online?
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http://www.washingtonpost.com/blogs/erik-wemple/wp/2013/01/10/a-future-for-news-at-high-brow-restaurants/
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Most people over 65 didn’t read a paper yesterday 

Newspaper audience aged severely since 2010
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http://newsosaur.blogspot.com/2013/01/newspaper-audience-aged-severely-since.html


Digital news will soon overtake broadcast

Source: Pew Research Center
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http://www.people-press.org/2012/09/27/section-1-watching-reading-and-listening-to-the-news-3/


Publisher’s say, “Everything’s not terrible.”

Sixty percent do not foresee a digital-only future
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http://rjionline.org/news/two-thirds-newspaper-publishers-optimistic-about-future


* 45 percent of the editors surveyed say they do not 
interact with their audiences in the comments section 
of their websites.
* Only about half of respondents (52 percent) thought 

* 84 percent said yes to the question: Do you use social 
media such as Twitter or Facebook to interact with 
your audience?
* Newspapers with a weekday circulation of less than 
25,000 (79%) create user-generated content 
significantly more than those whose weekday 
circulation is 25,000 or more (67%).
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http://www.poynter.org/latest-news/mediawire/138519/survey-49-of-editors-make-news-decisions-based-at-least-partially-on-web-analytics-reports/
http://www.poynter.org/latest-news/mediawire/138519/survey-49-of-editors-make-news-decisions-based-at-least-partially-on-web-analytics-reports/
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http://www.journalism.org/analysis_report/search_new_business_model


Cable news primetime – Wednesday, 2/20/2013

Source: TV by the Numbers
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http://tvbythenumbers.zap2it.com/2013/02/21/cable-news-ratings-for-wednesday-february-20-2013-2/170454/
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https://twitter.com/search/realtime?q=#WhenIBuyTheGlobe&src=hash


Next week

Journalism is #5 in the 10 worst professions

http://www.businessinsider.com/the-10-overall-worst-jobs-in-america-2012-4?op=1


2/22/2013The Future of the News Business - Class 2 18


